浙江江山化工股份有限公司2013年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载2013年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内 部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存 在差异, 请投资者注意投资风险。

一、2013年度主要财务数据和指标

单位:元

			一世. 儿
项目	本报告期	上年同期	增减变动幅 度(%)
营业总收入	1, 521, 988, 774. 22	1, 765, 522, 135. 75	-13. 79
营业利润	33, 195, 254. 08	55, 626, 238. 07	-40. 32
利润总额	35, 490, 338. 51	60, 808, 134. 48	-41.64
归属于上市公司 股东的净利润	29, 311, 933. 31	71, 634, 334. 77	-59. 08
基本每股收益(元)	0.09	0.34	−73. 53
加权平均净资产 收益率	2. 45%	12.63%	-10. 18
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅 度(%)
总资产	2, 712, 204, 099. 47	2, 141, 726, 962. 16	26. 64
归属于上市公司 股东的所有者权 益	1, 239, 255, 612. 33	602, 606, 375. 72	105. 65
股本	348, 661, 321. 00	139, 980, 000. 00	149. 08
归属于上市公司 股东的每股净资 产(元)	3. 55	4. 30	-17. 44

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、经营业绩说明

报告期内,公司实现营业收入152,198.88万元,同比减少了13.79%;营业利



润3, 319.53万元,同比下降了40.32%;利润总额3, 549.0万元,同比下降了41.64%; 基本每股收益0.09元,同比减少73.53%。

受国内宏观经济整体不景气的影响,公司主导产品销售数量、销售价格同比 有所下降,导致公司营业收入同比有所下降。

营业利润、利润总额、归属于上市公司股东的净利润同比下降主要原因,系上一年度公司利润中包含了转让内蒙古远兴江山化工有限公司51%的股权取得的合并利润4688万元。

每股收益同比下降,既有公司利润同比下降因素影响,又有公司报告期内非公开发行股票资本公积转增股本,导致股本扩张的因素影响。

2. 财务状况说明

截至报告期末,公司总资产271,220.41万元,归属于上市公司股东的所有者权益123,925.56万元,股本34,866.1321万股,比上年末分别增长了26.64%,105.65%,149.08%。

报告期内,公司非公开发行股票9,246.0881万股,募集资金净额约6.32亿元,公司资产规模和股本规模得以扩大。报告期内,公司资本公积转增股本,进一步扩大了股本规模。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司2013年第三季度报告中预计的公司2013年度归属于上市公司股东的净利润比上年同期变动幅度为(-60%)—(-30%). 公司本次业绩快报披露的经营业绩预计范围之内与前次业绩预告不存在差异。

四、备查文件

- 1. 经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计主管人员签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2. 内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

浙江江山化工股份有限公司董事会 2014年2月28日

